



В Казани прошел Второй международный фестиваль школьного спорта среди государств-участников СНГ. В спортивном детском форуме приняли участие более 1500 юных спортсменов из всех стран Содружества, а также хозяйка турнира – сборная Республики Татарстан. В течение недели ребята соревновались по шести видам спорта: мини-футболу, баскетболу, волейболу, настольному теннису, бадминтону и шахматам. Сборная Украины была представлена в двух видах спорта - в футзале и шахматах. Честь страны отстаивали футболисты команды "Стирол-ДЮСШ №2" и учащиеся горловских школ Максим Дзыба и Виктор Тимофеев.

Участие нашей команды в этом турнире стало возможным благодаря поддержке холдинга OSTCHEM, постоянного партнера детско-юношеской школы №2, команды которой неоднократно становились победителями международных турниров, чемпионами и обладателями Кубка Украины.

Соревнования фестиваля проходили по круговой системе. Сборная Украины по шахматам в общекомандном зачете завоевала 6 место. Наши футболисты одержали три победы, один раз сыграли вничью и дважды уступили. Стироловцы набрали 10 очков, как и футболисты сборных России и Туркменистана. После подсчета разницы забитых и пропущенных, наша команда в итоге заняла третье место, туркмены первые, а россияне - вторые.

- Хочу отметить полезность подобных турниров. Играть на высоком уровне – это мечта любого спортсмена, а тем более, когда ребятам по 14-15 лет. Мы могли рассчитывать на золотые медали, но из-за непростой обстановки в стране не удалось собрать сильнейший состав футболистов, - отметил наставник стироловской команды Николай Крыкун. - Матчи проводились на аренах международного уровня, участники жили в отличных условиях, ведь организаторы предоставили школьникам лучшие спортивные площадки, построенные для Всемирной Летней Универсиады 2013 года. Были проведены экскурсии, и нас поразила богатая история столицы Татарстана. Еще хочу отметить, как принимали сборную Украины. Мы постоянно ощущали теплоту зрителей и болельщиков.

Тренеры, все члены сборной Украины и родители спортсменов благодарны Генеральному директору холдинга OSTCHEM Александру Халину, Председателю Правления "Концерн "Стирол" Сергею Павлючуку, а также директору по режиму и безопасности предприятия Андрею Еременко за поддержку.

Справка. Футболисты команды "Стирол-ДЮСШ №2 (г. Горловка) являются победителями первого международного фестиваля школьного спорта среди государств-участников СНГ, который прошел в 2012 году в Москве. Тогда стироловцы в финале переиграли местную «Дину» со счетом 10:0.

"Горловский Медиа Портал"